
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 12/А-10-2017 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

«14» июня 2017 г.                                                                          г. Кемерово, ул. Ноградская, 5

       Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:
Председателя Комиссии:         <…>– <…>;
Членов Комиссии:    <…>– <…>;
<…>– <…>;
<…>– <…>;
в присутствии:
        - <…> – представителя ОАО «Кузбассэнергосбыт» по доверенности;
     - <…> – представителя ОАО «Кузбассэнергосбыт» по доверенности;
     - <…> – представителя ОАО «Кузбассэнергосбыт» по доверенности;
      - <…> – генерального директора ООО «Теплоснаб»,
рассмотрев дело № 12/А-10-2017, возбужденное по признакам нарушения ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (650036, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4;
ИНН/КПП 4205109214/424950001, дата регистрации юридического лица 01.07.2006 г.)
ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции), установила:
       По результатам рассмотрения заявления ООО «Теплоснаб» о наличии в
действиях ОАО «Кузбассэнергосбыт» признаков нарушения антимонопольного
законодательства приказом Кемеровского УФАС России от 22.05.2017 г. № 64
возбуждено дело № 12/А-10-2017 по признакам нарушения ОАО
«Кузбассэнергосбыт» ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции, выразившегося в
злоупотреблении доминирующим положением на рынке купли-продажи (поставки)
электроэнергии, а именно: в направлении в адрес ООО «Теплоснаб» уведомления
о необходимости введения режима ограничения потребления электрической
энергии в отношении энергопринимающих устройств на объекте (котельная д.
Пятково) ниже уровня суточного потребления, при котором возможно непрерывное
и безопасное осуществление технологического процесса производства тепловой
энергии (теплоносителя) в отопительный период, результатом которого явилось
ущемление интересов ООО «Теплоснаб», а также могло привести к ущемлению
интересов неопределенного круга лиц.
    Определением от 22.05.2017 г. (исх. № 03/4537 от 23.05.2017 г.) рассмотрение дела
№ 12/А-10-2017 о нарушении антимонопольного законодательства было назначено
на 14.06.2017 г.
     14.06.2017 г. на заседании Комиссии принято решение об отложении
рассмотрения дела № 12/А-10-2017 о нарушении антимонопольного
законодательства в связи с принятием заключения об обстоятельствах дела.
     В соответствии с ч. 1.1, 5 ст. 47, ч. 3 ст. 48.1 Закона о защите конкуренции
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



1.    Отложить рассмотрение дела № 12/А-10-2017 о нарушении антимонопольного
законодательства.
2.    Назначить рассмотрение дела № 12/А-10-2017 о нарушении антимонопольного
законодательства на 18.07.2017 г. на 11 часов 00 минут. Регистрация участников
состоится в 10 часов 50 минут в каб. 305.
     Явка ответчика, заявителя по делу № 12/А-10-2017 или их представителей (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела), обязательна.


